
Öffentliche Beschlüsse 
 

über die 
2. öffentliche und nichtöffentliche Sitzung des Stadtrates  

der Stadt Fürstenfeldbruck 
 
 
 

TOP 3 Änderung der Ausschussbesetzung; Rechnungsprüfungsausschuss 

 
Beschluss: 
 
Der Stadtrat stimmt nachfolgender Umbesetzung des Rechnungsprüfungsausschusses 
zu:  
 

 Fraktion Mitglied 1. Vertreter 2. Vertreter 

Bisher Bündnis 90/Die Grünen Geißler Stangl Dr. Zierl 

Neu Bündnis 90/Die Grünen Stangl Dr. Zierl Halbauer 

Bisher SPD Schwarz Heimerl Calabrò 

Neu SPD Heimerl Calabrò Lämmle 

 
Ja-Stimmen: 34 
Nein-Stimmen: 1 
 
 
 

TOP 4 Neubesetzung des baubegleitenden Ausschusses für den Bereich 
"Schule Mitte" 

 
Beschluss: 
 
1. Der Stadtrat beschließt abweichend vom Verfahren Hare-Niemeyer folgende Aus-

schussbesetzung: 
 

Fraktion Mitglied Stellvertreter 

Vorsitzender Schilling  

CSU Höfelsauer Koch 

SPD Fröhlich Calabrò 

BBV Baumann Weber 

Bündnis 90/Die Grünen Stangl Dr. Zierl 

Ausschussgemeinschaft 
FDP/ÖDP/Piratenpartei 

Dr. Ströhle Kreis 

FW Neuhierl Stockinger 

 
2. Als Vorsitzender für den baubegleitenden Ausschuss Neue Schule Mitte wird Herr 

Stadtrat Schilling bestimmt. 
 
Ja-Stimmen: 35 
Nein-Stimmen: 0 
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TOP 5 Vorlage der Jahresrechnung 2013 mit Rechenschaftsbericht 

 
Beschluss: 
 
Der Stadtrat nimmt die Jahresrechnung 2013 mit Anlagen zur Kenntnis.  
 
 
 

TOP 6 Finanzlagebericht 1. Quartal 2014 

 
Beschluss: 
 
Der Stadtrat nimmt den Finanzlagebericht zum 1. und 2. Quartal 2014 zur Kenntnis.  
 
 
 

TOP 7 Bebauungsplan Nr. 36/1 "Östlich Veilchenstraße"; Aufstellungsbe-
schluss 

 
Beschluss: 
 

1. Für den in Anlage 5 dargestellten Bereich wird der Aufstellungsbeschluss für ei-
nen Bebauungsplan gefasst. Der Bebauungsplan trägt die Bezeichnung Bebau-
ungsplan Nr. 36/1 „Östlich Veilchenstraße“. 
 

2. Die Verwaltung wird beauftragt, Planungsvarianten für den Geltungsbereich in 
Abstimmung mit dem Grundstückseigentümer zu entwickeln und dem Planungs- 
und Bauausschuss zur Entscheidung vorzulegen.  

 
Ja-Stimmen: 35 
Nein-Stimmen: 0 
 
 
 

TOP 8 Bebauungsplanes Nr. 36/1 "Östlich Veilchenstraße"; Veränderungs-
sperre 

 
Zu diesem Tagesordnungspunkt erfolgt keine Beschlussfassung. Der Erlass der Verän-
derungssperre erfolgt im Wege einer dringlichen Anordnung durch den Oberbürger-
meister.  
 
 
 

TOP 9 Bebauungsplan Nr. 33/1 "Mühlanger" Satzungsbeschluss 

 
Beschluss: 
 
Der Stadtrat beschließt:  
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1. Unter Bezugnahme auf die vorberatenen Einzelbeschlüsse und den abschlie-
ßenden Empfehlungsbeschluss des Umwelt- und Planungsausschusses wird der 
Bebauungsplan Nr. 33/1 „Mühlanger“ nach abschließender Abwägung der öffent-
lichen und privaten Belange in seiner heutigen Fassung als Satzung beschlos-
sen.  
 

2. Die Verwaltung wird beauftragt, erforderliche redaktionelle und formale Änderun-
gen im Rahmen der Beschlusslage vorzunehmen. Der Bebauungsplan Nr. 33/1 
„Mühlanger“ trägt das Datum der Sitzung des Stadtrates, den 24.06.2014. Die 
Verwaltung wird beauftragt, den Bebauungsplan rückwirkend in Kraft zu setzen.  

 
3. Die Verwaltung wird beauftragt, erst nach Vorliegen der planungsrechtlichen Vo-

raussetzungen und sofern sich keine neuen Sachverhalte ergeben haben, den 
Plan bekannt zu machen.  

 
Ja-Stimmen: 35 
Nein-Stimmen: 0 
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